
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • NON-ALCOHOLIC COCKTAILS

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД� 200 мл  300
Шоколад на сливках в сочетании 
с зефиром и свежей клубникой

HOT CHOCOLATE
Chocolate made with cream, 
marshmallow and fresh strawberry 

КЛЕНОВЫЙ КОФЕ� 200 мл  450
Кофе, сливки, кленовый сироп, банан, подаётся 
с карамельным попкорном политым шоколадом

MAPLE COFFEE 
Coffee, cream, maple syrup, banana, served 
with caramel popcorn with chocolate topping 

БАБУШКИНО ВАРЕНЬЕ 
ЦИТРУСОВОЕ� 300 мл  250
Яблоко, апельсин, лимон, пюре маракуйи, мед

GRANDMA’S CITRUS JAM 
Apple, orange, lemon, passion fruit puree, honey 

БАБУШКИНО 
ВАРЕНЬЕ ЯГОДНОЕ� 300 мл  250
Ягодный микс, клубничное пюре, малиновый морс, 
сок лимона, гранатовый сироп

GRANDMA’S BERRY JAM 
Berry mix, strawberry puree, raspberry drink, 
lemon juice, pomegranate syrup 



АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ • ALCOHOLIC COCKTAILS

БАРБАРИСОВАЯ ЧАЧА� 200 мл  420
Барбарисовый сироп, виноградный сок, 
сок лимона, розмарин, подаётся с чачей 
настоянной на цветах Тайской орхидеи

BARBERRY CHACHA 
Barberry syrup, grape juice, lemon juice, rosemary. 
Served with chacha brandy with Thai orchid infusion 

ГРОГ С ПЕНОЙ ИЗ ЧАБРЕЦА� 200 мл  450
Пряный ром, традиционный чёрный чай, апельсин, 
лимон, сахарный сироп, корица, бадьян в сочета-
нии с белковой пеной из чабреца

GROG WITH THYME FOAM 
Spicy rum, traditional black tea, orange, lemon, 
simple syrup, cinnamon and star anise 
with egg white and thyme foam 

ШОКОЛАДНЫЙ ПОРТО� 200 мл  420
Какао на сливках, порто, душистый перец, корица, 
маршмеллоу в шоколаде

CHOCOLATE PORTO
Cacao made with cream, porto, allspice, cinnamon 
and marshmallow in chocolate 

ВИШНЕВЫЙ БРЕНДИ� 200 мл  450
Вишневый бренди с персиковым соком 
дополненный пьяной вишней

CHERRY BRANDY 
Cherry brandy with peach juice, 
decorated with drunken cherries 



РАСШИРЬТЕ СВОИ ГОРИЗОНТЫ,
ПРОБУЯ ВЕЛИКИЕ ВИНА

УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ GINZA PROJECT
ВИНА ПО БОКАЛАМ ЧЕРЕЗ CORAVIN
CORAVIN — инновационная система подачи и хранения вина, 
исключающая доступ кислорода.
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ML

2014 TVISHI (Tsolikauri) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �����������������              
Kakheti, Georgia

600

2015 PINOT GRIGIO — Di Lenardo  ��������������������������������                              
Friuli, Italy

600

2015 GAVI «La Meirana» — Broglia  �������������������������������                             
Piemonte, Italy

780

2011 CHARDONNAY «Cuvee Alexandre» — Lapostole  �����������������              
Chile

1050

2012 SANCERRE «Comte Lafond Grande Cuvee» — De Ladoucette  ������   
Val de Loire, France

1300

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ML

2014 AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �������������          
Kakheti, Georgia

600

2013 CHATEAU CAP L’OUSTEAU Haut-Medoc  �����������������������                     
Haut-Medoc. Bordeaux, France

700

2014 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso  ���������      
Toscana, Italy

990

2012 BAROLO — Giacosa Fratelli  ���������������������������������                              
Piemonte, ITALY

1350

2013 ORNELLAIA (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot)  �������     
Toscana, Italy

5300

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY GLASSES • ВИНО ПО БОКАЛАМ

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 200 ML

NV MARTINI Prosecco D.O.C.  �������������������������������                             
Veneto, Italy

700

NV MARTINI Asti D.O.C.G. (sweet)  ����������������������������                         
Piemonte, Italy

1350

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ 200 ML

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �������������������������                       
Champagne, France

3300

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 125 ML

2016 PINOT GRIGIO-TAI — Cielo (полусухое)  �������������������                
Veneto, Italy

240

2016 CHARDONNAY «AG 47» — Argento  ����������������������                    
Mendoza, Argentina

260

NV KUMALA — Kumala (полусладкое)  �����������������������                     
Western Cape, South Africa

280

2015 TBILISI TBILVINO (Rkatsiteli)  ���������������������������                        
Kakheti, Georgia

300

2016 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann  ���������������             
Bordeaux, France

350

2016 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay  ���������������������                   
Marlborough, New Zealand

400



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY GLASSES • ВИНО ПО БОКАЛАМ

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 125 ML

2016 PINOT GRIGIO  Blush «SanVigilio» — Cavit  ����������������              
Trentino-Alto Adige, Italy

280

2015 ROSE D’ANJOU «La Jaglerie» — 
Marcel Martin (полусухое)  ���������������������������������                              
Val de Loire, France

390

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 125 ML

2016 CABERNET SAUVIGNON «Gato Negro» — San Pedro  ��������     
Central Valley, Chile

250

2016 MALBEC — Santa Julia  ��������������������������������                             
Mendoza, Argentina

270

NV MONTE SECO RICH — Caves Campelo (полусладкое)  ���������      
Portugal

280

2015 TBILISI TBILVINO (Saperavi, Rkatsiteli)  �������������������                
Kakheti, Georgia

300

2013 PINOT NOIR «Canaletto» — Casa Girelli  ������������������                
Lombardia, Italy

350

2015 CHIANTI — Danzante  ���������������������������������                               
Toscana, Italy

390

2015 CHATEAU PALENE  �����������������������������������                                 
Bordeaux, France

400

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ML 1000 ML

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО �������������������������                        210 1680

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО �������������������������                        210 1680



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учётом НДС.

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 375 ML

2014 PINOT GRIGIO « SanVigilio» — Cavit  ���������������������                   
Trentino-Alto Adige, Italy

950

2015 SANCERRE — Michel Thomas  ��������������������������                        
Val de Loire, France

2300

2014 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  ������������������������                      
Bourgogne, France

2450

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 375 ML

2016 PETALE de ROSE — Chateau la Tour de L’eveque  �����������         
Provence, France

2430

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 375 ML

2015 MERLOT «SanVigilio» — Cavit  ��������������������������                        
Trentino-Alto Adige, Italy

950

2014 COTES DU RHONE «Parallele 45» — Paul Jaboulet Aine  �����   
Val du Rhone, France

1450

2014 CHIANTI CLASSICO — San Felice  ������������������������                     
Toscana, Italy

2100



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ML

NV MARTINI Prosecco D.O.C.  ������������������������������                            
Veneto, Italy

3850

NV MARTINI Asti D.O.C.G. (sweet)  ���������������������������                        
Piemonte, Italy

4600

NV MOSCATO — Fonte (sweet)  �����������������������������                           
Piemonte, Italy

1750

NV ROSE Brut (Nerello) — Zonin  ����������������������������                         
Italy

1900

NV PROSECCO Brut «Jeio» — Bisol  �������������������������                       
Italy

2400

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve-Amiot  �����������������               
Val de Loire, France

2600

NV CAVA Brut — Codorniu  ��������������������������������                              
Spain

2700

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ 375 ML 750 ML

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial  ������������������                
Champagne, France

6500 10 250

NV LAURENT-PERRIER Brut  �������������������������������                            
Champagne, France

8300

NV POMMERY Brut Rose  ����������������������������������                               
Champagne, France

8600

NV LANSON Black Label Brut  ������������������������������                           
Champagne, France

9200

NV BOIZEL Brut Rose  ������������������������������������                                  
Champagne, France

10 400

NV MOЕT & CHANDON Brut Rose Imperial  ��������������������                 
Champagne, France

14 600

2006 DOM PERIGNON Vintage Brut  �������������������������                       
Champagne, France

32 500



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 

FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ML

2016 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann  ���������������             
Bordeaux

2100

2014 CHARDONNAY — Doudet-Naudin  ������������������������                     
Bourgogne

2950

2015 PETIT CHABLIS — Bernard Defaix  �����������������������                    
Bourgogne

3250

2015 CHATEAU TOUR DE BONNET  ���������������������������                         
Bordeaux

3500

2015 POUILLY-FUME — Domaine Tabordet  ��������������������                  
Val de Loire

3900

2013 CHABLIS Premier Cru «Les Vaillons» — 
Domaine F. & O. Savary  ������������������������������������                                 
Bourgogne

6800

2009 MEURSAULT — Philippe Chavy  �������������������������                       
Bourgogne

7650

2014 SANCERRE «Comte Lafond Grande Cuvee» — De Ladoucette  �
Val de Loire

8000

2009 CHATEAU CARBONNIEUX BLANC Grand Cru Classe  ���������      
Pessac-Leognan. Bordeaux

9800

2011 CHABLIS Grand Cru «Vaudesirs» — Long-Depaquit  ���������      
Bourgogne

10 100

2006 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Louis Latour  ��������     
Bourgogne

17 900

 Bordeaux

 Bourgogne

 Val de Loire



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 

ITALY • ИТАЛИЯ 750 ML

2016 PINOT GRIGIO-TAI — Cielo (полусухое)  ������������������               
Veneto

1440

2015 LA VELA — Conti Serristori  ���������������������������                        
Toscana

1500

2013 SOAVE CLASSICO «Levarie» — Masi  ��������������������                 
Veneto

1900

2015 LE RIME — Castello Banfi (полусухое)  ������������������                
Toscana

2350

2015 PINOT GRIGIO — Di Lenardo  ���������������������������                        
Friuli

3000

2015 GAVI «La Meirana» — Broglia  �������������������������                       
Piemonte

4100

2015 CHARDONNAY — Marco Felluga  ������������������������                     
Friuli

4400

2015 PINOT GRIGIO — Jermann  ����������������������������                          
Friuli

5400

2014 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �������������           
Piemonte

8200

2013 COMETA (Fiano) — Planeta  ����������������������������                         
Sicilia

8400

2013 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja   ��������������            
Langhe. Piemonte

12 400

 Piemonte

 Veneto

 Toscana

 Friuli

 Alto Adige

 Sicilia



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО 

OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ML

2017 RIESLING/GEWURZTRAMINER 
«Butterfly Ridge» — Angove (полусухое)  ���������������������                   
Riverland, South Australia

1500

2016 CHARDONNAY «AG 47» — Argento  ����������������������                    
Mendoza, Argentina

1560

NV KUMALA — Kumala (полусладкое)  �����������������������                     
Western Cape, South Africa

1680

2015 VERDEJO «Verdeo» — Torres  ��������������������������                        
Rueda, Spain

2000

2015 VINA ESMERALDA — Torres (полусухое)  �����������������              
Rueda, Spain

2100

2016 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay  ���������������������                   
Marlborough, New Zealand

2400

2015 CHENIN BLANC ”The Old Orchards” — Bellingham  ����������       
South Africa

2600

2016 GRUENER VELTLINER ”Sandgrube 13” —Winzer Krems  ������   
Niederosterreich, Austria

2750

2016 RIESLING «Kirchenstuck» — Kunstler  ��������������������                 
Rheingau, Germany 

3800

2013 VERDELHO — Quinta da Romaneira  ����������������������                   
Douro, Portugal

4100

2011 CHARDONNAY «Cuvee Alexandre» — Lapostole  ������������         
Chile

5700

 Австралия

 Аргентина

 Южная Африка

 Испания

 Новая Зеландия

 Австрия

 Германия

 Португалия

 Чили

 США



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 750 ML

2016 PINOT GRIGIO  Blush « SanVigilio» — Cavit  ����������������             
Trentino-Alto Adige, Italy

1680

2015 ZINFANDEL “Burlesque“ — Boutinot (полусладкое)  ���������      
California, USA

2050

2015 ROSE D’ANJOU «La Jaglerie» — 
Marcel Martin (полусухое)  ���������������������������������                              
Val de Loire, France

2340

2016 COTES DE PROVENCE 
«Chateau des Murailes» — Bernard Magrez  �������������������                 
Provence, France

3800

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 

FRANCE • ФРАНЦИЯ 750 ML

2014 CHATEAU MINVIELLE «Cuvee 1610»  ���������������������                   
Bordeaux

1600

2015 TUTTI FRUTTI (Grenache, Merlot, Syrah) — Arrogant Frog  ����  
Languedoc

2000

2015 CHATEAU PALENE  �����������������������������������                                 
Bordeaux

2400

2011 CHATEAU CAP L’OUSTEAU Haut-Medoc  �������������������                
Bordeaux

3580

2014 MINERVOIS (Syrah, Grenache) — Domaine de Courbissac  ����  
Roussillon

4400

2012 CHATEAU LAMOTHE-CISSAC Cru Bourgeois  ���������������            
Medoc. Bordeaux

4500

2011 LAROSE DE GRUAUD  ���������������������������������                               
Saint-Julien. Bordeaux

6000

2013 POMMARD — Jean-Baptiste Bejot  �����������������������                    
Bourgogne

11 050

2007 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Louis Jadot   �������������           
Bourgogne

16 700

 Bordeaux

 Bourgogne

 Languedoc-Roussillon



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 

ITALY • ИТАЛИЯ 750 ML

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO «Bruni» — Caviro  ����������        
Abruzzo

1350

2015 BARBERA D’ASTI — La Cacciatora  ����������������������                   
Piemonte

1600

2016 PRIMITIVO — «Botter»  �������������������������������                            
Puglia

1950

2013 PINOT NOIR «Canaletto» — Casa Girelli  �����������������               
Lombardia

2100

2015 CHIANTI — Danzante  ��������������������������������                              
Toscana

2340

2013 VALPOLICELLA CLASSICO «Bonacosta» — Masi  �����������        
Veneto

2800

2012 CAMPO CENI — Barone Ricasoli  �����������������������                     
Toscana

3050

2014 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — 
Tenuta Guado Al Tasso  �����������������������������������                                
Toscana

6000

2009 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  �����  
Toscana

7300

2012 BAROLO — Giacosa Fratelli  ���������������������������                        
Piemonte

7500

2012 BARBARESCO «Asij» — Ceretto  ������������������������                     
Piemonte

9400

2008 AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
Classico «Postera» — Manara  �����������������������������                           
Veneto

9460

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO 
«Pieve Santa Restituta» — Angelo Gaja  ����������������������                   
Toscana

12 800

 Piemonte

 Veneto

 Toscana

 Abruzzo

 Puglia

 Lombardia



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО 

OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ML

2016 CABERNET SAUVIGNON «Gato Negro» — San Pedro  ��������     
Central Valley, Chile

1500

2016 MALBEC — Santa Julia  ��������������������������������                             
Mendoza, Argentina

1620

NV MONTE SECO RICH — Caves Campelo (полусладкое)  ���������      
Portugal

1680

2014 ALTOS IBERICOS Crianza (Tempranillo) — Torres  �����������        
Rioja, Spain

2300

2015 PINOTAGE — Douglas Green  ���������������������������                         
South Africa

2400

2013 MERLOT “Verietal Range“ — Hardys  ���������������������                  
South-Eastern, Australia

2400

2014 SHIRAZ “The Stump Jump“ — d Àrenberg Wines  �����������        
MacLaren Vale, Australia

2500

2016 BLAUER ZWEIGELT “Sandgrube 13“ — Winzer Krems  �������     
Niederosterreich, Austria

2750

2014 CARMENERE Gran Reserva «Queulat» — Ventisquero  �������    
Maipo Valley, Chile

3100

2014 MALBEC — Luigi Bosca  �������������������������������                             
Mendoza, Argentina

3900

2008 DEHESA LA GRANJA (Tempranillo) — 
Alejandro Fernandez  �������������������������������������                                   
Castilla y Leon, Spain

5000

2014 PINOT NOIR «Ribbonwood» — Framingham  ���������������            
Marlborough, New Zealand

5200

2010 MERLOT «Yarden» — Golan Heights  ���������������������                   
Israel

6700

 Чили

 Аргентина

 Португалия

 Испания

 Южная Африка

 Австрия

 Австралия

 Новая Зеландия

 Израиль



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

SPARKLING WINE • ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ML

2015 БЛАН ДЕ БЛАН Брют «Привилегия» 
(Шардоне) — Фанагория (белое)  ���������������������������                         
Таманский полуостров, Россия

1400

NV БЛАН ДЕ БЛАН Брют — Талисман (белое)  �����������������              
Кахетия, Грузия

1900 

WHITE WINE OF RUSSIA • БЕЛОЕ ВИНО РОССИИ 750 ML

2015 ШАРДОНЕ — Гай Кодзор  �����������������������������                           
Краснодарский край

1350

2016 СЕМИЛЬОН — Гай Кодзор (сладкое)  ��������������������                 
Краснодарский край

1500

2013 СИБИРЬКОВЫЙ «Губернаторское» — Ведерников  ��������     
Ростовская область

2160

WHITE WINE OF GEORGIA • БЕЛОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ML

2016 АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА (Ркацители) — 
Marani (полусладкое)  ������������������������������������                                  
Кахетия

1700

2015 ТБИЛИСИ ТБИЛВИНО (Ркацители)  ���������������������                  
Кахетия

1800

2014 ЦИНАНДАЛИ (Ркацители, Мцване) — Mildiani  ������������         
Кахетия

2200

2013 ГОРУЛИ МЦВАНЕ — Chateau Mukhrani  ������������������                
Кахетия

3500

2014 ТВИШИ (Цоликаури) — Kartuli Vazi (полусладкое)  ��������      
Кахетия

3600



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
RED WINE OF RUSSIA • КРАСНОЕ ВИНО РОССИИ 750 ML

2015 ШИРАЗ — Гай-Кодзор  �������������������������������                             
Краснодарский край

1350

2013 ЛИКУРИЯ (Каберне Совиньон, Мерло) — Лефкадия  �������    
Краснодарский край

1650 

2015 САПЕРАВИ «Крю Лермонт» — Фанагория  ���������������             
Таманский полуостров

2160

 

RED WINE OF GEORGIA • КРАСНОЕ ВИНО ГРУЗИИ 750 ML

2016 АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА (Саперави) — 
Marani (полусладкое)  ������������������������������������                                  
Кахетия

1700

2015 ТБИЛИСИ ТБИЛВИНО (Саперави, Ркацители)  ������������         
Кахетия

1800

2014 КИНДЗМАРАУЛИ (Саперави) — Mildiani (полусладкое)  ����  
Кахетия

2400

2015 САПЕРАВИ — Marani  ���������������������������������                              
Кахетия

2600

2014 АХАШЕНИ (Саперави) — Kartuli Vazi (полусладкое)  �������    
Кахетия

3600

2004 МУКУЗАНИ “Great Collection“ (Саперави) — Kartuli Vazi
Кахетия

4900



PORTO • ПОРТО 75 ML

TRES ARCOS Tawny (sweet)  ���������������������������������                              
Portugal

260

SHERRY • ХЕРЕС 75 ML

ELEGANTE PALOMINO JEREZ FINO — Gonzalez Byass (dry)  ��������     
Andalusia, Spain

260

CHACHA • ЧАЧА 50 ML

GIORGOBA  �����������������������������������������������                                            
Azerbaijan

340

GRAPPA • ГРАППА 50 ML

2011 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  ���������       
Friuli, Italy

530

BRENDY • БРЕНДИ 50 ML

5 y. o. SARAJISHVILI  ���������������������������������������                                    
Georgia

380

COGNAC • КОНЬЯК 50 ML

V.S. COURVOISIER  �����������������������������������������                                      
France

580

V.S.O.P COURVOISIER  ��������������������������������������                                    
France

750

X.O. MARTELL  ��������������������������������������������                                         
France

1500

V.S. BARON OTARD  ����������������������������������������                                     
France

590

V.S.O.P. BARON OTARD  �������������������������������������                                  
France

740

V.S. HENNESSY Very Special  ��������������������������������                              
France

650

V.S.O.P. HENNESSY  ����������������������������������������                                     
France

880

X.O. HENNESSY  �������������������������������������������                                        
France

1900

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



RUM • РОМ 50 ML

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  ������������������������������                            
Jamaica

340

CAPTAIN MORGAN Jamaica  ���������������������������������                               
Jamaica

390

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  ������������������������������                           
Jamaica

420

23 y. o. ZACAPA  �������������������������������������������                                        
Guatemala

1050

BACARDI Carta Blanca  �������������������������������������                                   
Puerto Rico

300

BACARDI Carta Oro  ����������������������������������������                                     
Puerto Rico

360

BACARDI Gran Reserva 8 Anos  ������������������������������                            
Puerto Rico

820

GIN • ДЖИН 50 ML

GORDON’S  �����������������������������������������������                                            
England

390

TANQUERAY № Ten  ����������������������������������������                                     
England

840

BOMBAY SAPPHIRE  ����������������������������������������                                     
England

490 

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ML

JOHNNIE WALKER Red Label  ��������������������������������                               390

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label  �������������������������                        610

JOHNNIE WALKER Double Black  �����������������������������                             830

12 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label  ������������������������                        910

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  ������������������������                        950

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  ����������������������                     1250

JOHNNIE WALKER Blue Label  �������������������������������                               2150

12 y. o. DEWAR’S  ������������������������������������������                                         620

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ML

12 y. o. SINGLETON  ����������������������������������������                                      
Speyside

750

15 y. o. SINGLETON  ����������������������������������������                                     
Speyside

900

SINGLETON Tailfire  ����������������������������������������                                     
Speyside

750

12 y. o. AUCHENTOSHAN  ������������������������������������                                 
Lowland

710

12 y. o. ABERFELDY  ����������������������������������������                                     
Highland

900

10 y. o. TALISKER  ������������������������������������������                                       
Isle of Skye

890

12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak  �����������������������������                          
Highland

900

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask  ��������������������������                       
Highland

900

12 y. o. CARDHU  �������������������������������������������                                        
Speyside

950

16 y. o. LAGAVULIN  ����������������������������������������                                      
Islay

1150

12 y. o. GLENFIDDICH  ���������������������������������������                                    
Highland

640

12 y. o. CRAGGANMORE  �������������������������������������                                  
Speyside

670

10 y. o. GLENMORANGIE The Original  ��������������������������                       
Highland

840

USA WHISKY • ВИСКИ США 50 ML

BULLEIT BOURBON  ����������������������������������������                                     
Kentucky

550

BULLEIT RYE  ���������������������������������������������                                          
Kentucky

600

TEQUILA • ТЕКИЛА 50 ML

SAUZA Silver  ���������������������������������������������                                          
Mexico

370

SAUZA Gold  ����������������������������������������������                                           
Mexico

410

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)  �������������������������                       
Mexico

640 

DON JULIO Blanco  �����������������������������������������                                      
Mexico

890

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



VODKA • ВОДКА 50 ML

СМИРНОВЪ № 21  �����������������������������������������                                      
Russia

180

ЦАРСКАЯ Оригинальная  ����������������������������������                                
Russia

190

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут  �������������������������                      
Russia

220

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина  ���������������������������                         
Russia

220

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква  ���������������������������                         
Russia

220

ЦАРСКАЯ Золотая  ����������������������������������������                                     
Russia

250

ЦАРСКОЕ СЕЛО  ������������������������������������������                                        
Russia

470

 GREY GOOSE  �������������������������������������������                                         
France

480 

CIROC  ���������������������������������������������������                                                
France

510

BELVEDERE  ����������������������������������������������                                           
Poland

510

GREY GOOSE  L’Orange (апельсин)  ���������������������������                         
France

450

ORGANIC VODKA • ОРГАНИК-ВОДКА 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI  �������������������������������                             
Russia

380

ЧИСТЫЕ РОСЫ Из ржаного зерна • CHISTI ROSI Rye  ������������          
Russia

380

СПЕЛЬТА • SPELTA  ����������������������������������������                                     
Russia

750

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ML

САМОВАРЪ Пшеничный • SAMOVAR Wheat  ��������������������                 
Russia

310

САМОВАРЪ купеческий • SAMOVAR Kupecheskiy  ���������������            
Russia

310

 При заказе бутылки водки GREY GOOSE 0,5 л — комплимент от шеф-повара в подарок.
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



VERMOUTH • ВЕРМУТ 50 ML

MARTINI Bianco  �����������������������������������������                                      
Italy

180 

MARTINI Rosso  �����������������������������������������                                      
Italy

180 

MARTINI Rosato  ����������������������������������������                                      
Italy

180 

MARTINI Extra Dry  ��������������������������������������                                    
Italy

180 

MARTINI Gran Lusso  �������������������������������������                                  
Italy

325

BITTER • БИТТЕР 50 ML

BECHEROVKA  ������������������������������������������                                        
Ceske

190

CAMPARI  ����������������������������������������������                                           
Lombardia, Italy

240

JAGERMEISTER  �����������������������������������������                                      
Germany

310

NONINO «Quintessentia» Amaro  ���������������������������                         
Friuli, Italy

360

LIQUEURS • ЛИКЕРЫ 50 ML

BAILEYS  ����������������������������������������������                                            
Ireland

320

SAMBUCA  ���������������������������������������������                                           
Italy

180

APEROL  �����������������������������������������������                                            
Italy

220

RICARD  �����������������������������������������������                                             
France

220

LIMONCELLO  �������������������������������������������                                        
Italy

230

CREME DE CASSIS  ��������������������������������������                                    
Netherland

240

COINTREAU  ��������������������������������������������                                         
France

380

KAHLUA  �����������������������������������������������                                            
USA

410

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



ALCOHOLIC COCKTAILS
АЛКОГОЛЬНЫЕ  КОКТЕЙЛИ
Martini Royale  ��������������������������������������                                   
Martini Bianco, Martini Prosecco, мята, лайм

220 ML 550

Martini Negroni  �������������������������������������                                  
Martini Rosso, биттер, джин Bombay Sapphire

150 ML 480

Martini Tonic  ���������������������������������������                                    
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин

220 ML 250

Bacardi Mojito  ��������������������������������������                                   
Ром Bacardi Carta Blanca, сахарный сироп, мята, лайм, содовая

310 ML 450

Bacardi Cuba Libre  ����������������������������������                               
Ром Bacardi Carta Oro, кола, лайм

220 ML 320

Bacardi Daiquiri  ������������������������������������                                  
Ром Bacardi Carta Blanca, лимонный сок, сироп

170 ML 380

Cosmopolitan  ��������������������������������������                                    
Водка, ликер, сок лимона, клюквенный морс

150 ML 300

Blossom Raspberry  ���������������������������������                               
Водка «Царская» Малина, персиковый ликер / коньяк,
сироп бузина, сок лайма, содовая

200 ML 320

Горький Русский  �����������������������������������                                 
Водка «Царская» Грейпфрут, малиновый ликер,
сухой и сладкий вермуты, кампари

65 ML 220

Mozaik Martini  ��������������������������������������                                   
Водка «Царская» Малина, джин, 
ликер персиковый, сухой вермут

70 ML 220

Green  ���������������������������������������������                                          
Джин, персиковый ликер, руккола, лайм, сироп

70 ML 470

Петербургский слинг  �������������������������������                             
Джин, черносмородиновый ликер, 
черная смородина, мята, лимонад

150 ML 470

Кир Рояль  �����������������������������������������                                      
Martini Prosecco, черносмородиновый ликер

150 ML 320

B-52  ����������������������������������������������                                           
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys

50 ML 350

Hand Made Aperol   ����������������������������������                               
«Апероль», вода газированная, апельсины, Martini Prosecco

350 ML 480

Scottish Peach  �������������������������������������                                   
Виски, персиковый ликер, сок лимон, лимонад, мята

270 ML 500

Margarita  ������������������������������������������                                       
Текила, ликер, лимонный сок, сахарный сироп, лайм

200 ML 550

Raspberry Margarita  ��������������������������������                              
Текила, ликер, лимонный сок, сахарный сироп, 
лайм, малина, крем-бальзамик

220 ML 600

BOMBAY Tonic  ��������������������������������������                                   
Джин BOMBAY SAPPHIRE, тоник, сок лайма, лайм

260 ML 640

Long Island Iced Tea  ���������������������������������                              
Ром Bacardi Carta Blanca, джин, водка, текила, ликер, 
лимонный сок, пепси-кола, лимон

500 ML 690

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 250 ML 500 ML

KRONENBOURG 1664 Blanc  ���������������������������                        
Russia

260 510

GRIMBERGEN Blonde   ��������������������������������                             
Belgium

270 590

BOTTLED BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
GRIMBERGEN Double Ambree ��������������������������                       
Belgium

330 ML 540

GRIMBERGEN Rouge  ���������������������������������                              
Belgium

330 ML 540

KRONENBOURG 1664  ��������������������������������                              
Russia

460 ML 340

HOLSTEN Premium  ����������������������������������                               
Russia

470 ML 290

MAISEL’S WEISSE n/a (безалкогольное)  �����������������              
Germany

500 ML 420

MAISEL’S WEISSE (светлое нефильтрованное пиво)  �������    
Germany

500 ML 440

MAISEL’S WEISSE Dunkel (темное нефильтрованное пиво)  �
Germany

500 ML 440

AMERICAN ILLUSION Pale Ale  �������������������������                       
Russia

500 ML 540

KOLKHOZNIY LAGER India Pale Ale  ���������������������                   
Russia

500 ML 540

WILLIAMS "Joker" Ale (светлое)  ������������������������                     
Scotland

500 ML 540

ST. PETER’S Honey Porter Ale (темное медовое)  ����������       
England

500 ML 540

LINDEMANS Apple (яблочное пиво)  ��������������������                  
Belgium

250 ML 420

PETRUS Kriek Ale "Aged Red" (вишневое)  ���������������             
Belgium

330 ML 480

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ML

PEPSI-COLA  ��������������������������������������������                                            190

PEPSI-COLA Light  ����������������������������������������                                       190

PEPSI-COLA Wild Cherry  ����������������������������������                                  190

7UP  ���������������������������������������������������                                                   190

TONIC  ��������������������������������������������������                                                 190

MIRINDA  �����������������������������������������������                                               190

GINGER ALE  ��������������������������������������������                                            190

MILKSHAKE • МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ  �����������������������                      220

CHILDREN’S COCKTAILS
ДЕТСКИЕ КОКТЕЙЛИ 250 ML

«Клубничный мишка» • Strawberry Bear  ��������������������                  
Персиковый сок, клубника и банан, лимонный фреш

220

Малиновый смузи • Raspberry Smoothie  ���������������������                  
Малиновый морс, клубника и малина, мед

230

Банановый шейк • Banana shake  ���������������������������                        
Классический молочный коктейль с бананом

250

«Печенька» • Cookie  �������������������������������������                                   
Молочный коктейль с печеньем

280

«Сникерс» • Snickers  �������������������������������������                                  
Молочный коктейль с персиковым соком, 
шоколадом и арахисом

280

«Баунти» • Bounty  ���������������������������������������                                    
Молочный коктейль с кокосовой стружкой и какао

280

HOMEMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ML

CRANBERRY DRINK • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  ���������������������                    140

RASPBERRY DRINK • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  ���������������������                    140

SEA BUCKTHORN DRINK • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  ���������������               140

BLACK CURRANT DRINK • МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ  ������      140

COMPOTE OF DRIED FRUITS • КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  �������       100



NATIONAL DRINKS
НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ 250 ML

COMPOTE IN THE RANGE • КОМПОТ В АССОРТИМЕНТЕ  ����������         170

HOMEMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 300 ML 1000 ML

MANGO-MINT • МАНГОВО-МЯТНЫЙ  ������������������                 230 680

PASSION FRUIT-BASIL • МАРАКУЙЯ-БАЗИЛИК  ���������        230 680

ESTRAGON • ТАРХУН  ������������������������������                             230 680

RASPBERRIES-GINGER • МАЛИНОВО-ИМБИРНЫЙ  ������     230 680

GEORGIAN LEMONADES
ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ML

ESTRAGON • ТАРХУН  �������������������������������������                                    210

CREMA-CREMA • КРЕМ-СЛИВКИ  ����������������������������                           210

DUCHESSE • ДЮШЕС  �������������������������������������                                    210

SAPERAVI • САПЕРАВИ  �����������������������������������                                   210

JUICE • СОК 200 ML

ORANGE • АПЕЛЬСИН  ������������������������������������                                    210

APPLE • ЯБЛОКО  ����������������������������������������                                        210

CHERRY • ВИШНЯ  ����������������������������������������                                       210

TOMATO • ТОМАТ  ����������������������������������������                                        210

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ML

ORANGE • АПЕЛЬСИН  ������������������������������������                                    290

APPLE • ЯБЛОКО  ����������������������������������������                                        290

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  ��������������������������������                               290

CARROTS • МОРКОВЬ  �������������������������������������                                    290

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  ������������������������������������                                   320

PEAR • ГРУША  ������������������������������������������                                          350

PINEAPPLE • АНАНАС  ������������������������������������                                    390

ENERGY DRINK
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
ADRENALINE RUSH  ���������������������������������������                                      200

MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still 
(негазированная)  ����������       
Russia

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газированная)  ������������         
Russia

250 ML 180 500 ML 270 700 ML 350

EVIAN Still (негазированная)   ������������         
France

330 ML 290 750 ML 620

BADOIT Sparkling (газированная)    ��������     
France

330 ML 290 750 ML 610

ACQUA PANNA Still 
(негазированная)  ����������       
Italy

250 ML 290 500 ML 410 750 ML 530

S. PELLEGRINO Sparkling 
(газированная)  ������������         
Italy

250 ML 290 500 ML 410 750 ML 530

PERRIER Sparkling (газированная)  ��������     
France

330 ML 330 750 ML 530

VITTEL Still (негазированная)  ������������������������                     
France

250 ML 290

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



COFFEE • КОФЕ
ESPRESSO  ����������������������������������������������                                             160

RISTRETTO  ���������������������������������������������                                             160

AMERICANO  ���������������������������������������������                                            160

CAPPUCCINO  ��������������������������������������������                                           180

LATTE  �������������������������������������������������                                                 180

DECAFFEINATO  ������������������������������������������                                         190

CACAO  �������������������������������������������������                                                190

COFFEE GLACE  ������������������������������������������                                         250

IRISH COFFEE  �������������������������������������������                                          290

BAILEYS COFFEE  ����������������������������������������                                        290

TEА • ЧАЙ

GREEN TEA • ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 400 ML 800 ML

SENCHA • ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА  ��������������������������                         220 360

FLOWERS OF JASMINE • ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �������������            220 360

BLACK TEA • ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 400 ML 800 ML

ENGLISH BREAKFAST • АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  ���������        220 360

EARL GREY ROYAL • КОРОЛЕВСКИЙ ЭРЛ ГРЕЙ  ����������         220 360

TEA DRINK • ЧАЙНЫЙ НАПИТОК 400 ML 800 ML

CHAMOMILE • ЦВЕТЫ РОМАШКИ  ���������������������                     220 360

SEA BUCKTHORN & RASPBERRIES
ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ  ����������������������������                            260 420

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.


